



КОМПЕТЕНТНОСТЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ЗАЛОГ 15-ЛЕТНЕГО УСПЕХА ГРУППЫ КОМПАНИЙ "СМС-АВТОМАТИЗАЦИЯ"

Группа компаний "СМС-автоматизация" начала формироваться с создания в 1991 г. научно-внедренческой фирмы "Сенсоры, Модули, Системы" (СМС), ключевым направлением деятельности которой является системная интеграция в области промышленной автоматизации. Залогом успеха для группы компаний стало сочетание высококачественных программно-аппаратных средств ведущих мировых производителей и обширного опыта российских специалистов.

Сегодня группа компаний предлагает своим заказчикам полный комплекс услуг, включая: консалтинг и технический аудит; проектирование систем автоматизации; разработку и внедрение информационных систем уровня MES; поставку оборудования и ПО; монтаж и пуско-наладку систем; обучение персонала; сервисное обслуживание систем.

Современные темпы развития средств промышленной автоматизации требуют от компаний-интеграторов высочайшего профессионализма и широкой технической эрудиции. В этих условиях только ориентация на программно-аппаратные решения мировых лидеров может обеспечить необходимый уровень эффективности проектной деятельности. Стратегическим партнером СМС стал департамент автоматизации Siemens. Успешно применяя разработанную Siemens концепцию "тотальной интеграции", группа компаний ежегодно внедряет более десятка систем в различных отраслях промышленности. Стабильные партнерские отношения позволяют СМС предоставлять квалифицированные консультационные услуги по новым продуктам и решениям компании Siemens. На базе группы компаний успешно функционируют центры компетенции по SCADA-системам WinCC и ProTool и распределенным системам управления PCS 7. Специалисты центров оказывают техническую поддержку по телефону и электронной почте, в особо сложных случаях лично выезжают на предприятия. Большинство консультантов прошли сертифицированное обучение в технических центрах Siemens в Москве и Германии и постоянно участвуют в проектах компании.

В настоящее время группа компаний ведет проекты по автоматизации энергетических, нефтехимических и пищевых производств во многих регионах России и на территории стран СНГ. На счету СМС успешно завершены проекты в Поволжском регионе (предприятия Волжской ТГК, Жигулевская, Саратовская и Камская ГЭС, Новокуйбышевский и Куйбышевский НПЗ и др.), Западной Сибири (Лукойл), Северо-Западном регионе (ПК "Балтика", "Веда-ПАК"), Новом Уренгое (Уренгойгазпром), Сахалине (Роснефть), Казахстане и Азербайджане. Ряд проектов

группа компаний выполнила совместно с Siemens, что еще раз подтвердило соответствие квалификации инженерных кадров СМС высоким требованиям, предъявляемым к качеству инжиниринга под маркой Siemens.

Немаловажным фактором успешности крупных проектов является надежная и отлаженная поставка оборудования. Коммерческие службы группы компаний в сотрудничестве с департаментами Siemens A&D и РТD, компаниями Rittal, Phoenix Contact и другими производителями в течение многих лет осуществляют комплектацию и поставку оборудования для многих российских предприятий. С 2003 г. СМС начала программу реализации оборудования Siemens с собственного склада с целью уменьшения сроков поставок и улучшения гарантийного и сервисного обслуживания заказчиков.

Многолетний опыт внедрения систем в гидроэнергетике позволил разработать и сертифицировать программно-технический комплекс "Гидроконт-400", предназначенный для управления гидроагрегатами ГЭС. В настоящее время начаты работы по сертификации ПТК "ТЕЛЕКОНТ-400" для систем телеметрии в энергетике.

Внедрения систем автоматизации, мониторинга и учета на крупных предприятиях естественным образом привели СМС к задачам разработки и апробации решений для систем управления уровнем предприятия. С 2003 г. началось тесное сотрудничество с СО ЦДУ ЕЭС по разработке и внедрению ПО такого уровня. Разработанный компанией программный комплекс "Заявки" для управления выводом в ремонт энергетического оборудования находится в настоящее время в опытно-промышленной эксплуатации на всех предприятиях Системного Оператора. Группа компаний "СМС-автоматизация" стала первой в России партнером Siemens по Simatic IT (MES-система оперативного управления производством).

Большое внимание СМС уделяет профессиональной переподготовке специалистов предприятий и подготовке студентов. Специально созданное для этих целей некоммерческое образовательное учреждение "Институт промышленной автоматизации" ведет сертифицированное обучение по наиболее востребованным курсам Siemens Simatic S7.

В результате постоянного развития компании сформировался сплоченный коллектив из более чем 120 сотрудников, работающих в семи офисах компании в г. Москве, Самаре, Санкт-Петербурге, Новокуйбышевске и Жигулевске. Компетентность и ответственность – это ключевые качества команды и основной залог успеха группы компаний "СМС-автоматизация".

Редакция журнала "Автоматизация в промышленности" поздравляет коллектив группы компаний "СМС-автоматизация" с 15-летием и желает, не останавливаясь на достигнутом, уверенно идти к новым целям, отражать в своих разработках революционные тенденции развития рынка и всегда быть в авангарде промышленной автоматизации.